



PROCES VERBAL
încheiat azi 15.02.2024
cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în sesiune publică **extraordinară** în data de 15 februarie 2024, ora 12,00. Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 40/13.02.2024 emisă de Primarul Comunei Cotmeana și prin Notificarea nr. 778/13.02.2024, având pe ordinea de zi următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea HCL nr. 49/08.05.2023 pentru aprobarea depunerii și implementării proiectului pentru investiția „*INFIINTARE DE SISTEMELE INDIVIDUALE ADECVATE (SIA) DE COLECTARE ȘI EPURARE A APELOR UZATE IN COMUNA COTMEANA, JUDETUL ARGES*” prin Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C1/2, inițiator Primar, Vișan Ionel – Dragoș;

Ordinea de zi a sesiunii a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Cotmeana și pe site-ul instituției, conform Anunțului de afișare. Ordinea de zi a sesiunii, proiectele de hotărâre, referatele de aprobare și rapoartele aferente proiectelor de hotărâri au fost transmise în format electronic tuturor consilierilor locali.

La sesiune sunt prezenți 9 consilieri locali. Absentează domnul consilier Vasilescu Ilie (din partea PNL) și domnul consilier Ciuciu Cristi – Ion (din partea PMP). La sesiune participă domnul Ducu Daniel, delegat sătesc. Din motive medicale, domnul primar, Vișan Ionel Dragoș nu este prezent la sesiune.

În continuare, domnul președinte de sesiune Matei Marinel, ales prin HCL nr. 14/31.01.2024 dă citire ordinei de zi și se supune spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitatea prezentă.

1. Se trece la punctul 1. „*Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea HCL nr. 49/08.05.2023 pentru aprobarea depunerii și implementării proiectului pentru investiția „INFIINTARE DE SISTEMELE INDIVIDUALE ADECVATE (SIA) DE COLECTARE ȘI EPURARE A APELOR UZATE IN COMUNA COTMEANA, JUDETUL ARGES*” prin Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C1/2”.

- domnul președinte de sesiune o invită pe d-na secretar general Ghinea Ionela-Liliana să prezinte câteva aspecte legate de acest proiect de hotărâre.

- d-na secretar general Ghinea Ionela-Liliana precizează că Proiectul de hotărâre are la bază Nota de clarificari cu nr. DGPNNR/86543/12.02.2024, înregistrată la Primăria Comunei Cotmeana cu nr. 775/13.02.2024, prin care se solicită refacerea/corelarea devizului general, studiu de fezabilitate (capitolele 3 și 5.4, lit. a)) și Anexele nr.1 și nr. 2 la HCL nr. 84/23.11.2023 cu valorile bugetului din Cererea de finanțare. Față de această clarificare mai sunt și alte trei puncte, la care Primăria Cotmeana le-a dat curs.

- domnul consilier Gămănuș Marin intervine spunând că o parte din locuitorii satelor Costești și Dealul Pădurii, care se află la distanță de 50-100 m, față de rețeaua de canalizare și care nu sunt bransați la rețea, să aibă posibilitatea de a beneficia de fose individuale adecvate, având în vedere că instalația de canalizare din satele Costești și Dealul Pădurii este nefuncțională, iar cetățenii acestor sate nu sunt beneficiarii proiectului și ce vor face într-o

asemenea situație. De asemenea întreabă dacă Primăria și alte instituții publice sunt beneficiare ale acestui proiect.

- domnul viceprimar, Gabăr Gheorghe precizează că stația de epurare din satele Costești și Dealul Pădurii va fi pusă în funcțiune, atunci când se va asigura vidanajarea foselor individuale aferente proiectului de investiții pus în discuție.

- domnul consilier Gămănuș Marin intervine spunând că acest proiect are niște măsuri restrictive, în sensul că vor beneficia de acest proiect doar gospodăriile, care sunt racordate la sistemul de alimentare cu apă, dar în Comuna Cotmeana sunt foarte multe gospodării, care au sursă proprie de apă și instalație proprie.

- domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări/nelămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre.

- Nu se mai înregistrează intervenții sau alte propuneri, și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 8 „voturi pentru”, 1 „abținere” (domnul consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin) și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 21 privind completarea și actualizarea HCL nr. 49/08.05.2023 pentru aprobarea depunerii și implementării proiectului pentru investiția „*INFIIINTARE DE SISTEMELE INDIVIDUALE ADECVATE (SIA) DE COLECTARE ȘI EPURARE A APELOR UZATE IN COMUNA COTMEANA, JUDETUL ARGES*” prin Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C1/2.**

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, domnul președinte declară lucrările închise și mulțumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

MATEI Marinela

Secretar General al Comunei

GHINEA Ionela – Liliana